

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qjwbsq@163.com

泉城社区 公共场所吸烟让人烦

佳佳116

昨天去商场,一个大叔在前面走着,接着我闻到一股刺鼻的烟味,什么人呐这是,现在公共场所不是禁止吸烟了嘛,现在就是有这么讨厌的人,不自觉!

安宝宝2009

我最讨厌抽烟和吐痰的,尤其是一阵风刮过的时候。

本报记者 尹明亮 整理

编辑:朱頔
组版:陈华

司家后人,你在哪儿啊

东阿县司家后人修订家谱,却和济南的族人失去联系

本报4月22日讯(记者 王若松) 近日,东阿县且镇村的司姓后人正在对家谱进行修订,但是由于种种原因,多年前迁居济南的司姓族人现在均已失去联系,这可让司家的续谱工作遇上了难题。

据负责本次续谱的联络人之一司家岭介绍,这是东阿县且镇村司姓族人第7次修订家谱,于今年1月1日正式启动。上一次修订家谱还是在1950年。

“司姓一共8支,其中第6支在1950年续谱时参加了,家谱中写的他们迁居到了济南,分散在三四处,

但是这几个地方现在都拆迁了,原来住在那里的司家人也都不知道搬到哪里去了。”司家岭说。

记者在他提供的1950年司氏家谱中看到,第20世的司恒泰、司恒春迁至当时济南的东关后祥街一带,而司恒昌、司恒玉、司恒长、司恒龙、司恒华、司恒旭、司恒源则都迁居到当时济南的迎仙桥北聚贤街附近。

“从家谱来看,济南和司姓有关的地方还有司家巷、司家井、司家码头等,由于几易搬迁,在这些地方已找不到司家的后人了。”司家岭告诉记者。

21日下午,记者从大明湖街道办事处曲水亭社区居委会主任高丽华处了解到,由于拆迁,原来住在这几处地方的司姓居民大约在2008年期间陆续搬走,现今住址不详,“当时应该就住在现在的明湖居一带,搬走好几年了。”高丽华回忆道。

目前,司氏家族续谱资料的收集工作已经接近尾声,但在济南失去联系的司家后人至今仍未找到,这让为续谱工作忙前忙后的司家岭很是着急,“也不知道他们现在怎么样了,希望他们知道后能抓紧时间和我们联系。”

建新南路西段 开始道路整修

本报4月22日讯(通讯员 邢易 李金洲) 22日,建新南路西段道路整修工程正式启动。本次改造范围为历山东路至历山路之间路段,道路规划红线为9米,其中车行道宽度为6米,两侧各1.5米的人行道。改造项目包括道路翻建、新建雨水管线、改造燃气管线,实现高低压线路落地等。预计工期为3个月。

为做好建新南路西段拆除工作,前期建新办事处积极宣传动员,共拆除市场板房70余间,道路两侧违建60余处,拆除面积约1500平方米。同时,安装广告牌匾300平方米,贴文化石400平方米,配合园林部门伐除污染环境的病虫树木6棵,对道路两侧摊贩进行了取缔,对市场垃圾进行了清除。

道路铺设完工后,建新办事处还将联系园林部门等,对该路实施绿化、美化工程,栽植行道树木,对道路两侧的建筑立面进行提升,美化道路的整体环境,使建新南路西段同东段贯通,成为连接山大路和历山路“退商还路”的一条城市支路。

老区爱国主义 巡展走进济南

22日上午,山东亲情沂蒙旅游集团“庆建党90周年爱国主义教育巡展”在英雄山赤霞广场举行。巡展吸引了许多市民驻足观看。据介绍,巡展将走遍全省17市,济南是此次巡展的第四站。

本报记者 李钢 摄



Advertisement for various services including moving companies (蚂蚁搬家, 双喜搬家), equipment rental (巨源专业设备), and other local businesses.

Tencent QQ group advertisements for various deals, including discounts on services like massages and photography.

Tencent QQ group advertisements for deals on fitness, photography, and other leisure activities.

Tencent QQ group advertisements for deals on fitness, photography, and other leisure activities.

Tencent QQ group advertisements for deals on fitness, photography, and other leisure activities.